2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

EEEH

1.

11.
12.
13.

14.
15.

a3 180 4788 o E AR Rl — & b (S /N RAZ FUHS 2 R 75 R RR i 70 83 LA | o 5 TR
HH _FAREE > FJLE Communication Y377 HER/] o

AHEEIA 6 0 RN B4 100 77 0 BUARHIERN T 25 600 57 o

HF—ENEEA 8 557 > 47 Al R «  AAS S ~ i iAg X~ JIZERRH ~ A
#f ~ g E] ~ EIRRRE ~ ST EI 0 SR T AR IR TR o

ARIGHBMEAL LI 248 CMS - 28EZH FRIEHE HEEE LT ZR% 0 A TLG
53 o BEELLFEI 248 R B TE o CHETIIEARENY » 1A rl fETE tLE a4
WBEHAE - BLIERHGR 2 T EUERARE T8 )

ARREEEE » LU C++11 > C11 > Java FiES1EE o

i 2 FY BRTE ~ 45 R R DASR L eV il R 2 088 > A i 2 B L AR sS4 g 5t
53 o (DA fEAE SURE IR R 2 28 o e EEFARI N (8 > (HEFRI e RN R B CAS K > )
REETIT ©)

AREHERH TG il o IRTEARTRERH 73 B 2R — B B AEM - /R—
7B 1) 53 O = VR A B 2 /Y 3 BRI R > TARTE — 8 FREZ 2 0 B2 e A
submission H1 57 ¥ mHUARE ©

HEBEANAAELE  Baidiad iR LRI RASNEE NS 2T

PERAAR - ZETFIERER &R - DITE RN ©

HigErh QR RUR SR LB RS ~ #IEX GRedFEA - NER - NER
ASEARGER M ERE S - WATS A eMS DN EA A (RAIRY STL NMEEANELE
fR) » BEWIEEE - #FLL0 oaHRE ©

HERHR] 2% C++ IFHEBIRE (STL) M4A o AR EE C+11 FriGRYTIRE ©
AIEREAR » FE Ak e B A E A2 BB AR - ’KLLo 78t R o

T AR > 2 (- 4575 B P R B8 3 e DA 50 P J AR A i - 7B E ARV R iDL 0
IER e

ISR o 2R 1R DUEART 77 BB AR AR Bl 2 478 » BB RIS - 2L 0 0 5HR o
HRER Ll 2 SRR BEMESTE ) B2 BEEHLERE BRI (am A - & #EE)
BRI RR ) - Slf e 28 1 25 R A A8 3K o AR sNEEER IR AT RE KB 2% Wrong
Answer * WIJ&1F 0 73 ©

L EEFRNER] o

EHAR | REERRE] | GCIRAS RS
Ll 500 ms 128 MB
PEEARME | 1000 ms 256 MB
BEFIZERRES | 500 ms 128 MB
5 ES 500 ms 128 MB
HEHE 1000 ms 128 MB
FABERRYBRAT | 500 ms 128 MB




2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

55— : €U (Climbing)

e RE At

M > KM€~
A—BEIETTERIWL > KBRS N> HREEEILER M N x N 77 Rl &
B ERA A BT+ BRE T RS i AR A — A |

REVEEEILE (GE 1 AE) » MREERTEEREL (GE N2 FAE) o NEF S
NIRRT AE EASIRME 1 0 A DAURA S b LLER S L A IRFBEE B2 R — ki > i EL R L IR
o A S — E AR R A WL A] AR 2 B 55 o

aA MRS A 2/ DR E TR A DR AT) R 2 FRVE ZERTREIR R » s & SR ERLL 107 + 7
HOBREL

g ATSTU

(IR N RFEELEE -

BERAHI N AT AT N IR A, 0 RFEEREITE (i, ) BRI o
B S0

R —E Rl (R DGEMN ) RIS AR SR o R ERAIRER K > SHIHE R
BRDL10° + 7 PUBREHL ©

BIERRI

e 2N LTTT7 °
o 1< A < N? > V(in, 1) # (ias J2) > Aiyjy # Aiyjp ©

B ASEH 1

N DR W
O 0o W
~N O v

g RS 1
4



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

A EEH 2

it EE I 2
103

sl ERRE

fEEHF 1P F1—-3-25262729)" 12325262829 (1238~
9)~ (1 —4—8—9) HURBE AT LUE ©

ALY A

AR 5 HREER o FRAFREAN R o sl A S HARER > ZEA
A SR R E WA GG T8 -

TEB 8 BN AR

1 10 N=2¢
2 10 N<5eo

3 25 N<10°

4 25 N <400

5 30  HERASMRS]




2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

FRE : BEEctnbE (Matrix)

e RE At

RS 7 —EHMEREM R SEIGE > wEINES D iR N 1T
M FIRFERE > HA g E—# D, ; #E T —4#% 8 - BERESEEHARKNE o MEH b,
FRl2 - |—1TH A BRI R A RMFRT - S—5IH A i B AR 7 thEr 24
fy o

BahE © THZEiEE A A eI o (R AR —EAIER IEE AL > 2 san (RIS E181
AR - At thRE 3 8 B AR BN AR 02 | R DA— M\ BB EHOE Fe 2 Y R B 3 LK
HAIHIE  BIER @ AEAE D;; B BRVBRIER o, $EMHE b; 0 AR a; < b; ©

RV EEE S B AIITERR - A G IR H— XA TR - [R5 R E s PR
HOEIZE H AT > Fir DU T B R B A AL T S & 1 — (8 FAERE R Y Bk ; TR 2 1
R HRIRNE - — ROERC BN S flal 1 e A Ak o — E B A R AR DB RN A - RE feialf Ik
it g kY o

SRS (ROERT R HEE BB S EBINITIIR - REREE T -

R IRR Q K BRGHA MIEFZ 3L .

L5 AFHIFTA AR BRI val ;

2. 5 i BT NIRRT val

3. B (21, yo) B (2, yo) 25 5RO R FT LR A1 19 SRR LT > 401 SR8 T 9
£ NI AR E 0 St 0 o

BARBI

FATRE —EIERE N, M, Q  BRAEHFTAL
BATHE N EREE g, o
FB=ATHATE M EEEE D, ©

%A QAT BATH —EERIE op > HANH ¢

o 1idl val : B ajq 1BXE val ;

o 2id2 val . B bige 1BXE val ;

* 31y T2 Y2 - AR DL (l’byz) PR (132,y2) Z Y - PR R ) i R - R L R 2BRER
TR AT DA% 2 o



2020 FFAEHEE = E R RIRE IR | 58 = REEEHIER

AT
BHEFTHRIE 3 0 B — e ERAERCP AT -

BIE PRI

1< N,M,Q<10°°
o |ail, |bi], Jval| < 10* °
op € {1,2,3} > REEDVAENE—IEREHD) (F1E3) -
1<idl < Ne

1<id2< M-

1<z <y <Ne
1<y <yp < M-

B AZEH 1

w
W

WNNWEWWE W
w
N

W WNNENDNW
WNEFE,PA~ARPRPPEP WL

W
W

Bt &R 1

36
35
6

w@i A 2
447

]
EEN
N
|
IS

N WERE WWE
N

NEF PP
AN
|_\
ArNPADN



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

31242
141
31144
gl 2
54

68

12

27
soflEERE

B 1A HRATA ANRIETIERRRR 0 B — AR FIAR R (8 v AR fe py B — i
B AT LU R R RO
BRI

AR 5 HREER > FRAFREAN R o B—s A sl S HARER > ZEA
A SR R E WA GRS T8 -

TEH 8 BN AR

18 N, M<250°Q<10°
22 N,M <10*> Q <100-°
9 WAEFE1ER?2-

21 a;,b;,val > 0°

30  JEEHAMRA] o

U = W N




2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

This page 1s intentionally left blank.



2020 FFAEHEE = E R RIRE IR | 58 = REEEHIER

E=Ff : HE54E 22 (Permutation)

RORE Rl
—PAtE A — ] A = [1,2,3,...,N — 1, N] » # FRIRFEE R A FHIEEITEL Q X

51 RITALVEERENZ A BAE (L, R, FIEMH o SEHTERTA AT RERREGIRRET - FAFE IS
g PEs B ?

SHERATRERYES - whl R TRAEZ /D IARIEZ R AT DUREY

ANRTRERTRS > AR —1 °
BIAMBIU

BATRTHEERE N, Q  FERPIF AR B HIRE » DU Rz TARHREREL -

BATHE N IR By, B, ..., By AREREAEHFIIS] B -

BTRAR Q1T BATHEMMEIEREE L;, R, » RARE ¢ RIR(FHTRLAVIER o
BT

A H— EFE R > B RRAE A At

A E PRI
« 2 < N < 100000 °
¢ 1< Q<1000 e
*1<B <N Vi#j’» B #DB;°
e 1 <L, <R, <Neo

B ASEf 1

251

N P WU
AUTADPW

B &R 1
2



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

A EEH 2

321

N DB UTUl
AUTAPDW

i Hh &) 2
-1

S EERE

#H 1 EE - RATELE R [1, 4] (EPESIRERL [3,4,2,1,5] » 158 ~IATALER [4, 5] X
MIAFEEDESIERRK (3,4, 2,5, 1] > RIAHEE nT DU /2R T BLER(E R RHRS B o

R 2 o fEER S ESTEL > AIRIAAE S =K EZ N RS B o R8T 5 A E
FESH —RATALRF A G e 2] > 2 BIFTELIRELA AR EAIE 1 T8 5 ARTRER
BEIE 1 EhE -

BRI

AR 4 HRECER > FRAFREA NAR o B8l SRR ER > ZHEA
HIEA &AL R A WA SIS A T8 o

TED 8 BN AR

1 17 N<1000°Q=1-c

2 25 N <1000°V1<i<Q®L; <L
3 37 N <1000 °

4 21 JEEEAMRA o




2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

SEURE : BiEL%E (Poke)

e RE At

K o /N B EEE AR AR \RIEFRE) Ko B2 7 RSN | nE S
JERM TR ZR (DFS > Depth-First Search) ARI#mEFHEEE » (HZ M AKIZE E4NA[{E 45
MRV MR B EHIAE 2 RS RS R G ATA ©

BRAECER VN B B = FHEERS > S8 IR EEEE 1 - 2/ B
IR AR IR N x M RIS > BHEERE N AR (1,1) 0 G EAR (N, M) > AifE B
MR Q B2 0 #hEA R 2RI E R A] BE G P M 25 R FRY 2

BARBI

FATHE =B N, M, Q  REMBIBE » DUR SRAIRCR -
B RAHY Q 174 > ATHE TR R oy, > (RS i SRR (v, ) ©

L h ol 5

FHATRA R ans > ARGHPHAM 2ERBIN 25H %M AURTA 2540
AERUE R BRI - FRdmt —1 -

YR A RIREONBRE > 128 NREY ans 1T > 5 i (TaAta R E IR o, 40 ARME
FE (2, y;) B RJETEHAM 25 R BCERERE

) 2 e 0 BRI o AR /MBI 0 5 o FEATARTR IR oy PR E/NERHE
% o

B & PR

1< N, M <102

1 <Q < min(N, M,10%) °
1<zg; < Neo
1<y, < M-

o Vi# jo (vi,yi) # (25,95) °

HASEH 1

543
11

10



Baih &R 1

N PN
N -

B ASEH] 2

1000 1000 7
45 66

381 270

13 999

1 690

978 999

271 420

505 229

B h &R {5 2

5

1 690
13 999
45 o6
271 420
978 999

B ASEH] 3

111
11

i B 5 3
-1

ARl EERIRE i | 55 = ISR

11



2020 FFAEHEE = E R RIRE IR | 58 = REEEHIER

SRR
#H 1 R

Hrpo fufE (1,1) BR (2,2) B S5 RI UE R R AL -

AE7) A

AR 6 HREER > FRAFREA AR o B8 lA SRR ER > ZHEA
HIEA S R A WA SIS A T B o

TAER 8 BN ARRH

1 3 NM<50
6 N,M<20°
12 N,M <100 °
24 N, M <1000 °
40 N,M <10°°
15 JEREAMRRH o

S O = W N

12



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

This page 1s intentionally left blank.

13



2020 FFAEHEE = E R RIRE IR | 58 = REEEHIER

/8 B8 (Repeat)

e RE At
A—EFY] A REHREER

—BAG 0 B A B o

1 [1, Corax] Z TEIREREEE —E IEREEL & o HH > Cypax e —EESCIVE T B

MR 2 RATEFY A HHHHRE > 5« A A R °

WRFH] A BKNAEZ K > SEEEHITHEE 2 ~ 4 H» K 2—AFE Ve FE
g H K <Cuyax°

PEis R — e 75 A # A ERE S > WM A 21 A BN o

FH A BEMFTREL > St AT NV EE o Hep o v 2 —(EEEEGEE . A
N<K+1c¢

Sl

SR

IR A A B A 8 > HHBEREEAEEA ST iR Emd
MRS T > Ht —1 o
BT EHE -

WA

IR —FWE > §A - LEBH A, ~ Ay PULHELI—E2= A kRk > HETHIBAE
M#SRIRAZ R o
i A LLE R —1THY 0 PRS-

BB

HHEFEE S — L BRAWET AL
B PR

e 1 <T <20

e 1 < N < 50000 °
¢ N—-1<K <min (Cuyax, |2]) °
oN—lSCMAXS]'OgO

14



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

B AZEH 1

5713365447 4
22 6 8 55 85 101 7
12345671
33579162
1000000000

0

89 10
1000000000

B b &R 1

mAZEH 2
531242

[V, NGy

113
4531

SO NN P

B h &R {5 2

Ul =

SRR

i1 s 5 SEHE o Kb o £ 1 3 4 FHET > #BA M HBIE L R R A&
Too AW 2 5 FEF > FrABTEHR > bl —1 -

15



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

AL A

AR 3 HREEA - RAFREAN SR o B— A S EHRER > ZEA
AR E E B ezl 8 -

TED 28 BN AR

1 40 N <500-¢°
2 30 N>2'Cyax=K=N-—-1°¢°
3 30  HERASMRH

16



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

This page 1s intentionally left blank.

17



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

F7 i - MREIRTT (Travel)

e RE At
INN B RAERREE S B A R 2R T S B Yegdrasill > i HGE BT FER B ER RS
AR (% o

fiZE BT W A < = 2 A — B RS - M BRI ABARZ 17 Uz RS
WIS IRAE » IRIR IR AR & AR B PR A o 2 TR E 28 > FrA BB AR BRI RETEH
FR— (@7 1AE > R A B Z BB EA o

/NN RS AT SRR Yogdrasill B —LEBI% 0 - EEZAEA TARIE « AURR EIEHR 5%
a; HURHRANTCHE L > RARIEHR I b, HIRHR LA o /N N ARAIZE A S PR e A s Ik e o A
A2 IR o BEPR/N N BRI UORRT - FRPR S A A B 2R ER 2 — KFD (25 > 10721s) #EHIAS
b ERMELERIT T o AUt 8 R R A BRI & REE AR > v S22 M8l il R
e/ NFE—HE (2

REFH &7 srlsa 07T iRHRE TR ML -

BABIU

FBATHE —E BB M > AURTE Ygedrasill FBIZFRIM B IREM:

NARR M ATH > BATEARIEEREY o), b, 0 RERAEBIRLCEY > ARERRSE o 1Y
R E2I4RSE o, HIRHR -

Fib B

BT —EEEE K AURTE Yggdrasill RiR/DA K RERBHRMAA M2 o
%N K AT SATE R E R, 00 AERA —IRB IR u, RO SRR o 1Y
feti o

{ﬁﬁﬁﬁﬂjﬁ/‘]% Ui, Vj %gféél\ 1 S U, U4 S 104 ’ H%‘Tﬁﬁﬁ 7 75 ] %B@Eﬁﬁ (’U/Z‘,UZ') 7’é (’Uj,Uj) o
AIRIRATBE & 152 Wrong Answer ©

ERE B EEAMH RN EBRShEES R K RS 1 <wu,v <100HE > A
SRR RE BT B RORL 2 SN R o

B & PR

e 1< M<4x10%e
M 1§ai,bi§104°

18



2020 AL

B AZEH 1

PR R WANERRPO®
P NONDNNW

B &R 1

PN WRE A
o NN W

i A g2 2

B WN P A
wWkE PN

B &Rl 2

WN P W
R WN

sl

#if 2 o IRIFEMG L —HBEESHNA 4 EREER S
FRER G (EBE SRR/ TRARA & A R R R RE R o

EHE R

EJIiEE | 9 = RIS HEAER

19

o REMBHIER > UE = (B



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

AL A

AEIA 6 HREEE > RAFREA NoR o B— A S EHRER > ZEA
AR E E B ezl 8 -

TED 28 BN AR

1 4 Yijoa;i#b; o

6 a; < b;°

12 1<a;,b;<6°M<10°

16 1<a;b <800 M <1000 °

51 FTAEZR ARG R (u,0) B (0, ) o
8  JERESMRMI

S O = W N

SHER VR OB SRR LERERY - AT AR 35% BY7 9 5
ERIRE VB SE SZ ATAR » AT LI ER] 65% B8

20



2020 FALHE =P EFERIBE T ¢ 55 = ISR

This page 1s intentionally left blank.

21



